

煤气泄漏放倒一家五口

所幸送医及时全部转危为安

年味还未散去,刺鼻的煤气味却差点要了市民李先生一家五口的性命。2月14日深夜,家住鼓楼区的李先生一家因为煤气泄漏,一家五口不同程度煤气中毒,所幸李先生及时报警,5口人转危为安。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 现代快报记者 顾元森

“大约是夜里近12点,我们接到报警称家中煤气泄漏,一家五口全部中毒。”接警民警是鼓楼公安分局清凉门警务站胡玉林,当他赶到报警地点时,李先生3岁的女儿和年过六旬的岳母已经昏迷,岳父和妻子虽还算清醒,但也已经腿脚发软,头晕目眩。事发时李先生位于阳台附近,中毒最轻,是他向邻居求救报警。

“我看到小女孩已经脸色发紫,呼吸急促,大人还算清醒。”考

虑到孩子体弱,抵抗力差,胡玉林决定先送孩子就医,大人原地等待救护车到来。于是他抱起孩子就冲下了楼,一路小跑上车,直奔儿童医院,一路拉响警报,连闯了5个红灯,5分钟后,他将孩子交到急救中心医生手中。

经过15分钟的抢救,小女孩总算脱离了生命危险。胡玉林在医生的指导下,张罗着给孩子找病床、倒水、输液,陪在孩子身边。闻讯赶来的李先生,得知女儿已

脱离生命危险,激动地握住胡玉林的手,热泪盈眶。

把小女孩安顿好,胡玉林又赶到江苏省中医院,得知两位老人和李先生的妻子,已无大碍,正在输液治疗,他的一颗心总算放下了。

随后,胡玉林又赶回事发地点,排查事故原因。原来事发时李先生的妻子正在洗澡,因为煤气燃烧不足,导致煤气泄漏,在门窗封闭的环境下,一家五口都中了毒。

当心! 城墙根下有人撬车牌

好几辆车遭殃,警方正在调查



一辆车的车牌虽然没有被偷走,但已经被撬弯 徐先生供图

快报讯(记者 吴胤喆)春节刚过,停得好好的汽车却丢了车牌,这着实是一件倒霉事。近日,月牙湖公园一处城墙根下,几辆汽车的车牌遭到了不同程度的损毁,这究竟是怎么一回事呢?

昨天下午,现代快报记者在月牙湖公园内看到,城墙根下停着近二十辆汽车,其中有五辆车的车牌遭到不同程度的损毁:三辆车的车牌不翼而飞,两辆车的车牌被撬弯。

奇怪的是,这几辆车的其他部位完好无损。市民徐先生称,2月14日上午他就发现了此事,

“当时是9辆车的车牌被损毁,有几名车主发现车牌没了后就去警方报案了。”

记者看到,这几辆“无牌车”紧挨着一家酒店的停车场。该酒店沈经理向记者介绍:“大年初四晚上9点多,我们一位食客出门就发现自己的车没了车牌,我们得知后,发现停车场内还有其他车车牌受损,就连工作人员的车也未能幸免。”

报警后,酒店工作人员向周边群众了解到,当晚早些时候,有一名五十岁左右的醉汉在撬车牌,可能是刚吃完饭出来的。“过年期间

我们生意比较忙,当时没有发现停车场内的异常,所以我们及时向车牌被撬的食客进行了赔偿。目前我们也在配合警方调查。”沈经理说。

记者向月牙湖派出所了解到,警方尚未确定损坏车牌者,目前正在调查。受损车辆的车主可及时报警,办理临时车牌后去车管所补办,以免车牌被他人盗用。警方提醒到,过年期间不能疏忽大意,最好将车停在正规停车场,并通过使用坚硬的防盗螺母等措施来防盗。

(徐先生线索费50元)

高速忙赶路,竟把妈丢了

快报讯(通讯员 胡正金 记者 王瑞)昨天上午,龙先生带着妻儿、母亲从扬州驾车回南京。不想,车辆途经南京四桥龙袍服务区休息后,他竟然驾车带着妻儿直接走了,把母亲落在服务区。直到南京高速交警四大队民警联系后,才返回将老人接走。

昨天上午10点半左右,高速交警四大队接到路人报警,称一名老人在龙袍服务区走失,希望交警帮忙找到老人的家属。交警大队立即安排就近的民警前往处理,经了解,老人是与儿子一大家子从扬州赶往南京的,中途在龙袍服务区休息后,回头就找不到儿子的车了,老人自己又没有电话,幸亏遇到好

心的过路人帮老人报警求助。

高速交警四大队民警立即将老人接回大队,并根据老人讲述的相关信息查询到老人儿子龙先生的联系方式。民警致电龙先生时,龙先生已经驶离南京四桥,虽然发现母亲没在车上,可具体在哪儿丢的也不知道。随后,龙先生赶到高速交警四大队接走老母亲。

春节长假结束,交通类诈骗短信增多

“违章短信”附带链接

点一下4000块钱眨眼消失

随着春节长假的结束,南京交警96122交管服务热线和南京交警官方微博、微信,都收到不少车友关于春节长假高速公路曝光短信的咨询,反映自己收到了车辆曝光短信,短信中还附有可查询交通曝光图片的链接地址。对此,南京交警专门发布预警提示,车友收到后切勿点开链接,谨防上当受骗。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

近日,家住张家港的吴女士收到了一条来自“江苏交警”的车辆超速违章短信,短信里还附上了一条网址链接。没多想,吴女士点击链接,可是网址没打开,几分钟后,她就收到了银行发来的转账短信,短短几分钟账户里4000块钱就不见了。

最近,类似短信不少市民都收到了,交管部门表示,这类打着异地违章旗号的诈骗短信极具迷惑性,特别是对于春节期间在不同城市往来的车友来说。春节后车友收到此类诈骗短信较多的内容是告知车主有“高速违章曝光”“外地违法停车”等短信息。

交警提醒,交通曝光提醒诈骗类短信的特点主要是发送号码各式各样,往往都是以提醒车主有交通违法并提供违法

详细情况的链接网址或曝光照片查询链接网址,诱惑车主点击,这些链接的背后都可能藏着木马病毒程序,一旦点击,车主手机上的相关信息资料就有可能泄露,可能会造成车主损失。

为此,南京交警提醒广大车友在接收到类似短信时,要提高警惕,注意分辨。而且千万不可依据短信内容办理划款、汇款等业务。

交管部门发布的交通曝光提醒短信,有几个明显特征。

1. 通过 025110205 或 121233201 这两个号码发送。

2. 明确告知违法车辆、时间、地点,以及具体违法行为(如违反禁令标志停车、不按道行驶、违反交通信号灯、超速行驶)被拍摄。

3. 不会附有任何网址链接。

好哥们借手机,竟然盯上支付宝

警方提醒:手机上别存网银、支付宝登录名

手机突然收到短信提醒,支付宝中的5000多元被转走,而且支付宝也登不进去了,这是咋回事?南京江宁警方介入调查后发现,捣鬼的居然是受害人的好哥们。他利用借受害人手机的机会,先改掉了支付宝的密码,然后将钱转走。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

支付宝莫名被盗

小张在南京江宁一家电子厂打工。去年底的一天,他突然收到短信提醒,称其支付宝中的5000多元被转了出去。看到这一信息,小张当即用手机登录自己的支付宝,结果发现密码错误。自己从没有向任何人透露过自己的支付宝账户密码,也没有在电脑或者其他手机上登录过自己的支付宝,这密码怎么会改掉了呢?

小张当即咨询了支付宝客服,发现自己的支付宝账户密码确实被人改掉了,而钱也真真实实被转走了。“肯定是手机中毒了!”小张赶紧向江宁秣陵派出所报了警。

好哥们突然变阔了

就在小张因为支付宝被盗而闹心时,他的好哥们,刚进厂打工不到一个月的小周却突然“阔绰”起来。小张支付宝被盗后的一个星期里,小周时不时请小张到饭店撮一顿,周末还请他去KTV唱歌。

这一情况引起了民警的注意,在民警的提醒下,小张突然想起来,就在自己支付宝被盗前几天,小周曾借用过自

己的手机。“当时他说自己的账户里没钱了,借我的手机充值的。”小张说。

想要修改支付宝的登录密码和支付密码,只要通过绑定的手机获取校验码,并输入身份证号就可以了。而小张平时一直用手机登录支付宝,支付宝的用户名也留存在手机上。民警分析,极有可能就是小周转走了小张的支付宝里的钱。

他果然是小偷

为了证实这些猜测,民警当即带小周回派出所接受调查。面对民警,小周自称不会操作支付宝,也否认用过小张的手机。不过,民警在检查小周的随身物品时发现了一张银行卡,而小张支付宝上被转出的钱正是进了这张卡。

谎言被揭穿,小周只得交代了自己的作案经过。原来,小周借用小张的手机时发现,小张手机上有支付宝,而且支付宝的登录名也显示着。于是,小周起了贪念,通过用小张手机获取校验码的方式,修改了小张的支付宝密码,将钱转走了。之后,做贼心虚的小周频频请小张消费,只为自己过得心安理得一点。

目前,小周因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。